

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005678790

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EuroRail Security AG, Freienbach

EuroRail Security AG (EuroRail Security SA) (EuroRail Security SA) (EuroRail Security Ltd.) Churerstrasse 80 8808 Pfäffikon SZ

EuroRail Security AG, in Freienbach, CHE-110.368.198, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 137 vom 18.07.2022, Publ. 1005522895). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Baldauf, René, von Obersaxen Mundaun, in Zürich, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Szücs, Roland Josef, von Volketswil, in Volketswil, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 899 vom 10.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 137, Datum: 18.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz